

醉驾袭警判一年 “组团”闯灯被查处

交警部门公布2021年十大典型交通违法行为案例

□郝树行 本报记者 孙莹

哈尔滨市交警部门公布今年以来10起典型交通违法行为案例，提醒广大交通参与者严格遵守法律法规，切勿触犯法律红线，安全文明依法出行。

1 醉驾袭警获双罪

3月4日，交警平房大队民警在新疆三道街沿线对黑AYF61*号车辆驾驶人舒某光进行呼吸式酒精检测时，该人拒不配合，多次出现辱骂、威胁、撕扯、推搡交警的恶劣行为。经抽血检验，舒某光体内酒精含量为168.11mg/100ml，达到醉驾标准。最终，舒某光因犯袭警罪和危险驾驶罪，被判处有期徒刑一年，并处罚金15000元。

2 “组团”闯灯遭重罚

3月8日，交警部门工作中发现，友谊东路与太平北四道街交口，4台渣土车无视交通信号指示，闯红灯通过路口。经查，3台车为中特黑龙江省物流有限公司所有，为黑AR090*、黑AS965*、黑AS794*号货车；1台为哈尔滨瑞顺运输有限公司所有，为黑AT995*号货车。交警太平大队对4名驾驶人分别处以驾驶证记6分、200元罚款的行政处罚，并约谈企业负责人。

3 醉驾“之最”超标5倍

2月13日，在交警动力大队的三合路执勤区域，驾驶人付某驾驶的黑A507U*号车辆被交警管控。即便交警与驾驶人都带着口罩，交警依然能闻到酒味，交警对其进行呼吸式酒精检测后，发现数值高达509mg/100ml，超过醉驾值5倍多，属醉驾驾驶机动车。因付某属于醉酒驾车，目前已被迫刑责，并吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得。

4 货箱藏人客货混装

7月6日，在三环世一堂路段，交警发现黑A870R*号小型货车拉运的木材旁装有一个小棚，里面“隐藏”了7名务工人员，驾驶人存在驾驶货运车辆违法载人及驾驶逾期未检验车辆的违法行为。交警对其合并处以罚款700元、驾驶证记9分，并暂扣车辆的处罚。处罚后驾驶证记分已超12分，交警部门将其驾驶证扣留，驾驶人需进行满分教育学习及考试后才能重新驾驶车辆。

5 防火通道占道违停

9月14日9时30分许，交警顾乡大队民警在丽江路某小区门前发现黑AJ852*号汽车占据消防通道，旁边门上醒目写着“防火通道禁止停车”的字样，驾驶人熟视无睹。驾驶人表示自己是从事消防工程工作的。最终驾驶人被处以100元罚款的处罚。

6 校车超员受严惩

4月9日，交警平房大队警力在巡逻中发现，一辆校车人影攒动，立即示意车辆靠边停车。现场检查发现，车内挤满了孩子，该车核载18人、实载27人，超员9人。驾驶人被罚款2000元、驾驶证一次性记满12分。

7 超速100%网上炫耀

2月21日，哈尔滨市交警部门接到多名群众举报：一男子驾驶黑色轿车在阳明滩大桥超速行驶，并将超速视频发至微博上。民警通过调查核实，21日22时许，徐某驾驶车号为黑AL3R2*的黑色轿车由阳明滩大桥江北去往江南方向，最高时速近200km/h，按照相关规定，该人超速100%以上。民警对其教育后，处以500元罚款、驾驶证一次性记满12分的严厉处罚。

8 “小事”造成大堵车

1月18日早高峰期间，红军街往哈站方向地道桥入口处发生一起交通事故，导致在10分钟内后方车辆排起了“长龙”。民警到达现场后发现，事故责任清晰，并未造成人员伤亡和较大财产损失，完全适用交通事故快处快赔机制，交警立刻指导双方驾驶人固定证据后拆除事故现场。

9 公交逆行危及生命

5月11日，哈尔滨市顺意达公交客运有限责任公司黑A05531*号55路公交车，在文政街由西向东行驶至文治三道街时，逆行通过路口，与4辆正常行驶的车辆险些刚蹭，紧接着又错开对向行驶的车辆强行变道。驾驶人王某及其公司安全员来到交警动力大队接受处理。最终，民警对其处以200元罚款、驾驶证记3分的处罚。

10 拖拉机违法载15人

9月份，交警发现一台拖拉机违法载人，15名乘车人挤在车厢上。经询问，驾驶人和乘车人表示，知道曾经发生的农用车惨痛事故，“那是因为他们‘倒霉’”。面对交通安全意识极差的群众，交警进行了批评教育。交警对车辆尾部补贴了反光贴后，将乘车人安全送到了指定地点。

三大缤纷体验来袭，虎虎生风开启体彩新春季

刮体彩虎年生肖票及2022冬奥主题票有机会赢取13万个惊喜好礼

2021年已经进入尾声，在喜迎瑞虎之际，让体彩新春季为你开启虎年新局面，助你虎虎生雄风，好运顶呱呱！本次“体彩新春季，虎虎生风开新局”活动好礼不断，为您带来三大缤纷体验，一是刮体彩虎年生肖票及2022冬奥主题票有机会赢取13万个惊喜好礼；二是乐小星带你定制专属新年BGM，让你拥有DIY乐队的同时享受更多好礼；三是体彩带你领略AR互动挑战赛，尽享视觉盛宴。

即开票活动 惊喜不断

首先映入眼帘的是即开票活动，即日起至2022年1月23日23:59:59，凡购买面值5元“寅虎”、10元“锦虎贺岁”、10元“2022”、20元“虎虎生威”4款票中任意1款，单票刮中200元或1000元奖级，完成奖金兑付后，通过“中国体育彩票”App或微信小程序扫描票面保安区二维码，即可进入活动页面领取相应的奖品。活动共设置了13.15万个奖品，包括健身滑板、投壶、口罩（20只装）、环保袋、健身拉力器、电商卡等多种奖品。

1.单票刮中1000元奖级，获得健身滑板1个。
2.单票刮中200元奖级，随机获得投壶、口罩、环保袋、健身拉力器、30元电商卡、20元电商卡等奖品。

20元生肖即开票 最高奖金100万

除活动带来的惊喜好礼外，这4款即开票本身的奖金也非常丰厚、中奖机会多多、玩法简单有趣，你是否已经怦然心动了？快来了解一下吧！

面值5元的“寅虎”生肖主题即开票以新年红为背景色，用高贵的金色勾勒出极具中国新年特色的剪纸风萌虎线条，憨态可掬的形象也展现出寅虎可爱的一面，共有10次中奖机会，最高奖金10万元。

面值10元的“锦虎贺岁”生肖主题即开票延续了往年生肖票“贺岁”的主题概



念，用拟人的方式描绘出生肖虎的运动形象，生动地诠释了2022年即将举办的热门体育赛事，侧面体现了中国体育彩票的体育特色，共有12次中奖机会，最高奖金30万元。

奖金最为丰厚的20元“虎虎生威”生肖主题即开票最高奖金达到100万元，共有20次中奖机会，看着威武霸气的虎头插画就知道这张票寓意着奖金额度也非常“霸气”。

除了3款生肖主题即开票外，不要忘了这第4款活动票——面值10元的“2022”冬奥主题票，票面以北京冬奥会2022冰雪运动为主题，意在希望此次冬奥会，中国奥运健儿们能够加油夺金，旗开得胜。该票共有10次中奖机会，最高奖金10万元。

线上互动H5活动 赢“迎新包”

第二大体验是线上互动H5活动，即日起至2022年2月6日，你可在活动页面中

依次选择音乐风格、3种新年声音元素、演奏场景，生成你的专属新春BGM动画后获得抽奖机会，随机赢取“迎新包”奖品。“迎新包”奖品是由帆布袋、口罩、暖手宝、跳绳和脚踏拉力器等5个奖品构成，让你在新年之初喜获好礼并收获温暖。独乐乐不如众乐乐，你还可以将你的BGM杰作分享给好友或朋友圈，让亲朋好友羡慕的同时也感受下这非凡的体验吧！

第三大体验是个预告，2022年2月11日-2月24日期间，体彩联合快手平台推出线上AR互动挑战赛，活动中可以让你收获一个“虎虎生威”的自己，还有机会赢取100套“迎新包”奖品。

中国体育彩票带来的三大缤纷体验体现了对传统节日的尊重和对购彩者的关心，惊喜环环相扣，让我们增添了更多欢乐，也增添了更多好运。通过简单有趣的玩法和丰富实用的奖励，让我们每一个购彩者在虎年伊始，都有机会收获一份好彩头！

“体彩冬奥会”火遍全国

近期，“爱冰雪 同喝彩”活动在全国各地陆续举行。该活动是由国家体育总局体育彩票管理中心与国家体育总局冬季运动管理中心联合举办的冰雪嘉年华系列活动，是积极响应“带动三亿人参与冰雪运动”与“北冰南展西扩东进”号召的具体举措，让大众全方位感受到冰雪运动的魅力与乐趣。“体彩冬奥会”吸引了众多体育明星和普通人参与，提前感受冬奥会比赛项目。

12月2日，在北京站的活动中，奥运女排冠军惠若琪现身，与击剑运动员孙伟及北京体彩筑梦小分队成员一起，参与线上线下联合开展的活动，仅两个小时就吸引了400万网友围观。12月10日至12日，在吉林长春的活动中，奥运举重冠军邓薇来到现场与观众互动。3天的活动期间，吸引了上万名市民现场参与。夏季奥运会冠军助阵冬奥会主题活动，有效带动了更多群众关注、参与冰雪运动。

“爱冰雪 同喝彩”主题活动自今年10月拉开序幕，至今已覆盖广东、福建、浙江、江苏、四川、北京、吉林等地，承载“公益+冰雪”元素的活动覆盖全国多地，触及万千大众。尤其是在福建、江苏、浙江等以往冰雪运动开展并不普及的地区，“爱冰雪 同喝彩”活动唤起了更多人尤其是青少年对冬季项目的热情。

“爱冰雪 同喝彩”所到之地，总能吸引众多男女老少前来参与，旱地冰壶项目参与门槛低，男女老少都能一试身手，很多人都是第一次接触冬季项目，这一次的亲身体验，让很多人就此爱上冰雪运动。

北京冬奥会还未开幕，“体彩冬奥会”已率先火遍全国。 艾禾